


Revisorer



Revisorer



Revisorer



Revisorer



Revisorer



Revisorer



Revisorer



Revisorer



Revisorer



Revisorer

Fritextsvar (samma som valberedare)

• Bristande kännedom om personalorganisationens funktion
• Önskemål om riktad information i samband med tillträde av uppdrag



Revisorer

Fritext svar

• Få veta vilken hjälp/info som kan erbjudas

• Ingen aning vad de gör eller erbjuder, tycker inte Jägareförbundet skall bygga en HR 

stab heller. Fokusera på kärnverksamheten och minska administrationen.

• Färdig mall för revision



Revisorer

Slutsatser:

• 10% av revisorerna har sökt kontakt med personalorganisationen

• Av de som inte varit i kontakt med personalorganisationen är det en betydande del som saknar kännedom om 
personalorganisationen och deras roll

• När de sökt kontakt med personalorganisation så är man nöjd med kontaktbarheten och det stöd man erbjuds

• Revisorer verkar ha svårt att definiera vilken del av organisationen de har varit i kontakt med, kan inte se skillnad mellan 
lokal, regional och nationell i följdfrågor

• Behov av utbildningsinsatser finns – kontinuerligt och i uppstart av uppdrag


